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Gniomhaiocht Daltai: Ag iniachadh a"

Déan in éineacht leis an gcomhad idirghniomhach, ‘Feidhm easpoénantuil’, ar CD an Dalta.
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Nétail: Ta na huimhreacha uile a slanu go dti 15 ait dheachalacha

a. Combhldnaigh an tabla thios:
X 2"

b. Tarraing graf de na sonrai ata a léiriu sa tabla thuas.
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c. Taan graf ag dul nios gaire don x-ais ar feadh an ama. An mbuailfidh sé i? Minigh.

d. Ansampla é d'fheidhm lineach, d’fheidhm chearnach n6 d’fheidhm easpdnantuil?
Minigh.

a. Combhlanaigh an tdbla thios:

X 3"

b. Tarraing graf de na sonrai ata & léiriu sa tabla thuas.
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c. Céard ata ag tarld don ghraf i gcas x-luachanna nios IU na 1?
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d. Ta an graf ag dul nios gaire don x-ais ar feadh an ama. An mbuailfidh sé i? Minigh.

e. Ansampla é d’fheidhm lineach, d’fheidhm chearnach né d’fheidhm easpdénantuil?
Minigh.

3. Cén cruth a bheidh ar ghraf @, do a € N agus x € R?

a. Combhlanaigh an tabla thios:

0.5"

b. Tarraing graf de na sonrai atd 4 léiriu sa tabla thuas.
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c. Céard a thugann tu faoi deara maidir leis an ngraf nuair atd x nios mé na ndid?

d. Ta an graf ag dul nios gaire don x-ais ar feadh an ama. An mbuailfidh sé i? Minigh.

e. Ansampla é d’fheidhm lineach, d’fheidhm chearnach né d’fheidhm easpdnantuil?
Minigh.

5. Abair, 6n gcomhad idirghniomhach, céard a tharlaionn do chruth an ghraif de réir mar a
théann 'a' 6 1.1 i dtreo 5, agus luach an easpdnaint ag fanacht gan athrd. Minigh é i
dtéarmai rata athraithe f(x).

6. Cuir sios, leis an gcomhad idirghniomhach, ar chruth an ghraif nuair ata 'a' cothrom le 1.
Minigh an fath a dtarlaionn sé, i dtéarmai rata athraithe f(x).

7. Abair, 6n gcomhad idirghniomhach, céard a tharlaionn do chruth an ghraif de réir mar a
théann 'a' 6 *9 go dti -1, agus luach an easpodnaint ag fanacht gan athru. Minigh é i
dtéarmai rata athraithe f(x).
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